

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання у I півріччі 2021 року Регіонального плану роботи на 2021-2023 роки із впровадження у Черкаській області завдань, визначених Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки

Завдання Стратегії 89. „Забезпечення проведення інформаційної кампанії з популяризації здорового способу життя із залученням громадських об'єднань, державних та громадських діячів, відомих спортсменів та митців“.

Захід Регіонального плану роботи „Проведення всеукраїнських, регіональних інформаційно-просвітницьких заходів з популяризації різних видів спорту у Черкаській області“. У I півріччі 2021 року проведено наступні заходи:

- спортивно-масові заходи КУ „Черкаський ОЦФЗН „Спорт для всіх“: соціальний проект „Про спорт“ (онлайн), який передбачає популяризацію різноманітних видів спорту. Проект включає короткі відеосюжети та інтерв'ю з відомими людьми Черкащини, які є безпосередніми учасниками спортивного життя. Учасниками випуску стала родина Мальованих (бокс), Сухарьков Іван Васильович (федерація академічного веслування), Олександр Толбатов, Людмила Шевченко („Клуб довгожителів м. Черкаси“, загартування), В'ячеслав Полежайко разом з дружиною Оленою (федерація альпінізму та скелелазіння) (лютий – травень 2021 року);

- спортивно-масовий захід в рамках Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу „Спортивна зима“, м. Черкаси, парк „Сосновий бір“ (20.02.2021);

- фестиваль ранкової зарядки „Рух заради здоров'я“ у Єрківському закладі загальної середньої освіти ім. Героя України В. М. Чорновола. Зарядку проводила майстер спорту України зі спортивної гімнастики, вихованка Черкаської обласної ДЮСШ „Олімпія“, студентка 2 курсу ННІ фізичної культури, спорту та здоров'я ЧНУ ім. Б. Хмельницького Воробйова Катерина. У заході взяли участь учні 9-10 класів (23.03.2021);

- відкрита гра-випробування „3 Котигорошком – по країні Барвінків“ (онлайн). Захід відбувся за участі ГО ДГО „Турклуб „Альта“ спільно з КУ „Черкаський ОЦФЗН „Спорт для всіх“ (березень 2021 року);

- фестиваль ранкової зарядки „Рух заради здоров'я“ у м. Черкаси (09.04.2021 та 26.05.2021);

- спортивно-масовий захід в рамках Всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих заходів з нагоди Дня Європи, який відбувся на території Черкаської спеціалізованої школи I-III ступенів № 28 (15.05.2021);

- спортивно-масові заходи в рамках Всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих заходів „Спорт для всіх у парках і скверах“ у с. Свидівок Черкаського району (у співпраці з федерацією пейнтболу Черкаської області) (29.05.2021), у с. Михайлівка Черкаського району (30.05.2021) та у м. Ватутіне Звенигородського району (09.06.2021);

- фізкультурно-оздоровчі заходи „Ліга міст“ у м. Черкаси (01.06.2021, 2 заходи) та у с. Бужанка Звенигородського району (01.06.2021);

- фізкультурно-оздоровчі заходи з нагоди Дня молоді у м. Черкаси (26.06.2021) та у м. Сміла (26.06.2021 та 27.06.2021 (шаховий майстер-клас).

Завдання Стратегії 90. „Здійснення організаційно-практичних заходів щодо залучення дітей з інвалідністю до занять фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією на місцях“.

Захід Регіонального плану роботи „Популяризація систематичних занять фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітації дітей з інвалідністю в регіоні“. Для залучення дітей до систематичних занять фізичною культурою щорічно проводяться виїзні змагання „Спортивна родина“ серед сімей, які виховують дітей з інвалідністю.

Щороку організовується і проводиться в Західному реабілітаційному центрі НКСІУ (Львівська область) табір фізкультурно-спортивною реабілітації осіб з інвалідністю. У 2021 році табір буде проведений у вересні; у ньому візьмуть участь 4 дитини з інвалідністю.

З метою поширення інформації щодо фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи серед дітей з інвалідністю у обласних і районних ЗМІ, а також у соціальній мережі Фейсбук висвітлювалась інформація щодо проведених заходів, участі спортсменів у національних та міжнародних змаганнях.

Захід Регіонального плану роботи „Здійснення заходів щодо організації та проведення відповідних етапів Всеукраїнської спартакіади „Повір у себе“ в регіоні“. З метою пошуку перспективних спортсменів, залучення дітей з інвалідністю до занять фізичною культурою щорічно проводиться Спартакіада „Повір у себе“. До участі у змаганнях долучалися учні спеціальних шкіл-інтернатів, діти з міст та районів області.

На початку року проведені обласні спартакіади „Повір у себе“ з легкої атлетики, плавання та футболу. Участь у змаганнях II етапу взяли 45 дітей з інвалідністю.

Переможці обласних змагань брали участь у відбірних та фінальних змаганнях. У відбірних змаганнях з футболу серед спортсменів з порушеннями слуху взяла участь команда Черкаської області.

У фінальних змаганнях Всеукраїнської спартакіади „Повір у себе“ з легкої атлетики брали участь 6 спортсменів, які вибороли 7 нагород (3 других та 4 третіх місця). В змаганнях з плавання серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату взяли участь 3 спортсмена, які посіли 1 перше, 3 других та 1 третє місце.

Команда спортсменів з наслідками ДЦП виборола III місце у фіналі Спартакіади.

Завдання Стратегії 125. „Забезпечення створення платформи для координації та партнерства з метою сприяння обміну знаннями та досвідом у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків між різними адміністративними рівнями у співпраці з ключовими заінтересованими сторонами та партнерами“.

Захід Регіонального плану роботи „Поширення інформації про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на регіональному рівні на інформаційних інтернет-ресурсах Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації“. З метою підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, а також з метою поширення інформації про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у 2021 році Управлінням виготовлено 5000 екземплярів інформаційних брошур для розповсюдження під час інформаційно-просвітницьких кампаній.

Також у матеріалах, які поширюються під час проведення заходів та у громадських місцях, міститься інформація про суб'єкти, що здійснюють заходи у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Інформація про осіб, відповідальних за забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на обласному та місцевому рівнях, розміщена на офіційних сайтах обласної, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування.

Управлінням спільно з суб'єктами взаємодії, які здійснюють заходи з протидії торгівлі людьми та реалізують заходи із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, благодійною організацією „100% Життя Черкаси“ поширено матеріали у соціальних мережах, онлайн-ресурсах щодо потенційної небезпеки нелегального працевлаштування, актуальності таких термінів, як торгівля людьми та експлуатація; проведено онлайн-опитування щодо обізнаності з приводу безпечного працевлаштування. В рамках акції „16 днів проти насильства“ до Міжнародного дня боротьби за скасування рабства у соціальних мережах запущено відеоролик „Фортеця безпеки“.